

The Robots of Dawn



[The Robots of Dawn_ 下载链接1](#)

著者:Isaac Asimov

出版者:Doubleday

出版时间:1983

装帧:Hardcover

isbn:9780385470865

作者介绍:

艾萨克·阿西莫夫（1920-1992），俄裔美籍作家，被全世界的读者誉为“神一样的人”；美国政府授予他“国家的资源与自然的奇迹”这个独一无二的称号，以表彰他在“拓展人类想象力”上做出的杰出贡献。

阿西莫夫是一个全知全能的作家，其著作几乎覆盖人类生活的一切方面，上天下海、古往今来、从恐龙到亚原子到全宇宙无所不包，从通俗小说到罗马帝国史，从科普读物到远东千年历史，从圣经指南，到科学指南，到两性生活指南，每一部著作都朴实、严谨而又充满幽默风趣的格调，为了尽情发挥自己诙谐搞笑的天赋，他甚至还写过一本《笑话集》。

到了晚年，他开始变得“好色”，出版了一系列两性话题的“黄书”。

他提出的“机器人学三定律”是当代机器人学的基本法则，他预言了今天的生物科技，预言了互联网时代的数字图书馆，预言了人类将进行太空殖民。

终其一生，阿西莫夫最引以为豪的则是：《银河帝国》系列小说。

目录：

[The Robots of Dawn 下载链接1](#)

标签

评论

[The Robots of Dawn 下载链接1](#)

书评

1958年7月，阿西莫夫安排了一个为期三周的假期，用来创作机器人系列中的第三部长篇小说。他打算让这个故事发生在奥罗拉，一个“人类/机器人比”相当合理的世界，然而，有史以来第一次，他在创作小说时遇到了难产，于是他只好就此搁笔，继续投入到“非小说作品”的创作之...

曙光中的机器人。奥罗拉，一个曙光世界。

援引吉斯卡的话：“尽管人们称这里为曙光世界，但是从这一刻开始，地球才是真正的曙光世界。”

这本书里充满希望的曙光。不要以为曙光是这本书的旨意，这背后更令人激动的是题目后三个字——机器人。这本书的英文名称不得不提...

这次地球警察Elijah Baley又再次和机器人Daneel Olivaw搭档出战了，不能说是好基友，名符其实是好“机”友。为什么基友文化从以前就盛行了呢，Asimov之前是Conan Doyle，带来的是Holmes和Watson，Asimov肯定是受其影响的。从Caves of Steel到Naked Sun，这对搭档还处于磨合期，…

贝莱已经是C7级别的侦探，再也不用为鸡肉和洗澡发愁。他的19岁儿子也已经成为leader，带着一帮农民兄弟们在野外为了理想而耕种。

已经没有物质上的理由再让他为了生活而奔波了，还有什么，还能有什么，饱暖思淫欲，这句古话让他在接到任务后，眼睛都不眨地就飞奔奥罗…

【读完感觉这本一本，如果习惯了一个人的思考方式，就很难再被惊喜到。一本关于机器人的400+页的科幻小说里，有超过一半都是在刻画人类之间、人类和机器人之间的性爱关系。。。】

“或许可以这样说，凡是有趣的历史一律充满了灾难，虽然后人读来津津有味，当时的人却苦不堪言…

整套银河帝国系列小说中读下来留下印象最深的一部，个人觉得也是机器人系列里最好看的一部，比较下来，好看程度和引人指数在15册里应该名列前茅吧。以利亚·贝莱的这次奥罗拉行星之行是他星际侦探生涯的告别之战，战的甚是精彩，以后再也不会看到他跟自己、跟对手、跟老天交锋…

#阿西莫夫 钢穴 裸阳

曙光中的机器人#这个系列一口气看了三本，因为前两本实在太好看根本停不下来。而之所以暂时没看最后一本机器人与帝国，是因为第三本生生出现一大雷 [汗]，我需要静一静才能缓过来……

集科幻与推理两大我最爱的闲书类型，真是相见恨晚！当然这所谓的推理…

一直看到11，才惊觉银河帝国有一个接着一个的高潮，但它们的前方，依然高不可测。而身为读者，就好像嘉蒂雅一般，一直到经历了什么，才会真正领悟到这世界上真的存在着这样的感官。爱可以用性来做模板，于是他举例说明什么才是真正的爱；

好可以用心理史学来构建，于是他举例...

今天晚上将近六点的时候看完了《银河帝国：曙光中的机器人》看完后我才大概知道曙光中的机器人的意思。正如全书的结尾，曙光是奥罗拉世界，而新的曙光世界是地球，机器人既是丹尼尔和吉斯卡，以及他们代表的将来的机器人。我是在读这一部的时候才意识到，这是基地系列的前传， ...

一直生活在大城中的贝莱，对于户外——这一人类最初生存其间，起源其间的地方，竟然那么地不适应，阳光，草地，风雨，这些听起来再平常不过的事物，都让他感到恐惧，这就是环境对人的改造的力量，这种习惯的力量如此强大，强大到即使面临生死存亡，地球人也要选择留在大城， ...

当你在一个地方生活的久了，不知不觉，无意识的，就会被一堵墙包围，温暖且安全，可怕的是你还没有意识到这座墙，正洋洋自得目前还不错的生活。
奥罗拉，这个在宇宙大千世界里最先进的世界，机器人和人类比例恰到好处的世界，人类寿命接近可能的无限长的世界，这个被地球人仰望...

丹尼尔背后是另一个伟大的机器人在看银河帝国前几部时，提到丹尼尔这个机器人。它具有读心术，跨越了几万年，为人类操碎了心：帮助人类扩展银河系、帮助人类建立银河帝国、帮助人类建立心理学史、帮助人类建立基地。
而在丹尼尔背后，确实另一个更高级的机器人指导的它，这个...

前面的推理部分太弱了，后面的反转又瞬间升华了。这次的舞台终于来到了太空族的核

心世界奥罗拉。这是第一个太空族世界，也是最接近地球的太空族世界。人们照样明争暗斗各种手段层出不穷。作为主角的贝莱也在逐渐克服大城人类的弱点完成升华。其实到后期我们通过动机也能猜到bos...

[The Robots of Dawn_ 下载链接1](#)